见习初体验,美术教育有新人

——工艺美术学院 19 美教 01 班学生到开封一佳少儿绘画艺术中心 进行见习

2020年11月15日,工艺美术学院美术教育专业19美教01班全体同学在王晶晶、侯强、李晓景和胡慧芳四位老师的带领下,分别到一佳少儿绘画艺术中心的各个分校区进行了一天的见习。



首先,我校带队教师与校外辅导教师分别对参加此次见习的同学进行见习指导,提出学习方法和要求。同学们被一佳少儿绘画艺术中心的辅导教师的精彩讲解所吸引,尤其是辅导老师在讲《云肩之美》《动物彩铅——鹦鹉》《线描——绿萝写生》时,同学们听的非常认真,完全沉浸其中。同学们热情饱满,认真听课,不时做些记录,有的学生还通过小故事小游戏与辅导班上的孩子们进行互动沟通,认真耐心辅导孩子们画作。





通过今天的见习,同学们收获颇多。不仅可以领略教师风采,也能感受到教师课程设计及辅导孩子们的细心认真。见习学生高壹说: "教好美术,需要一种情感,这种情感包括你对艺术不断的探索,还有对学生的一份爱心,守护学生的天性并加以引导。把你对学生的爱融入到你对艺术的热爱。这样你的教学质量才能不断上升。" 学生高钦珂说: "此次见习让我体验很多,感受很多,成长很多。我要向辅导老师们学习,学习他们的教学经验和与孩子们相处的融洽氛围。从中体验到教学的乐趣,也感受到了与孩子们相处的快乐充实。今后,我会认真学习,努力提升自己的专业知识与文化素养。期待与孩子们的下一次见面。"